

飞驰汽车实现佛山五区示范运营



近日，飞驰FSQ6860系列氢燃料电池城市客车车队井然有序地驶离佛山市飞驰汽车制造有限公司（以下简称“飞驰汽车”）云浮生产基地，前往目的地佛山市高明区高明客运站，至此，佛山市下辖五区（禅城、顺德、南海、三水、高明）氢燃料电池客车商业示范运行中都出现飞驰汽车氢燃料城市客车的身影。

该批由飞驰汽车生产制造的氢燃料电池城市客车通过精细化、轻量化设计，采用功率为50kw的燃料电池，动力强劲，经济性高，操作简单，配置智能驾驶辅助系统，行车更加安全可靠，城市内、城际、城乡等场景均通用，同时满足窄路通行的要求，行车灵活方便。

以创新引领产业发展，以绿色赋能城市出行，飞驰汽车在国内氢燃料电池公交车历次示范推广工作中，力争上游做行业先行者：

· 11米氢燃料电池城市客车分别应用于2016年全国首条氢能源城市公交车示范线路（佛山）、2017年全国首条商业化载客运营的氢能源公交示范线（云浮）。

· 2018年，飞驰汽车110辆氢燃料电池城市客车投放于佛山禅城、三水运营，助力佛山成为国内推广使用氢能公交车规模最大的城市。

· 2019年，飞驰汽车氢燃料电池客车正式运抵马来西亚，实现国内氢燃料电池汽车出口的零突破。

· 2019年燃料电池城市客车销量排名中，飞驰汽车在广东省市场占有率96%，省内排名第一，全国排名第三。

· 2020年年初，飞驰汽车成功研发出氢燃料电池重卡，进军燃料电池汽车最重要的应用领域。

当前，国家提出构建国内国际双循环相互促进的新发展格局，而氢能产业对于提振我国经济、支撑国内大循环起到非常重要的作用。飞驰汽车将不断提高自主创新能力，加快各类型客车和货车等氢能系列产品的研发进度，为推动氢能汽车产业发展不断努力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/164106.html>